

图说现场



成山头日出

这里是我国最早看见日出的海上高角,炎炎夏日,这片海滨胜地总带给人们无限的惬意。



乐园狂欢

连日来,金象山乐园欢乐谷成为了广大游客游玩、狂欢的天堂,疯狂骑士等电动项目尤受追捧。



激情漂流

沂南智圣汤温泉漂流,全长330米,通过人工打造出不同的漂流场景,游客在漂流途中会经历飘雪、冰雨等天气景观,全程紧张、安全、刺激。

乡村周末

避暑消夏 徒步齐长城

大峰山,过周末的好地方



□李芳芳

“每逢周末或假期,和家人打算出去玩,想来想去也只是历城南部山区这些景区,但是逢路必堵这个事着实让人头疼,不知道近郊还有没有适合周末二日游的地方。”和济南市民王先生有着同样困惑的不

在少数,远点的去不了,近点的又不知道哪更合适。

1日,记者随考察团来到了位于长清区的齐长城大峰山景区,距离济南市区仅有47公里,自驾车友们可以走220国道直达景区,也可以走济青高速公路,由于该路段为新铺设公路,车辆较少,交通便利。

据齐长城大峰山景区总经理李进介绍说,景区处于长清、平阴和肥城三县交界处,是一个集人文古迹、度假、休闲、红色旅游于一体的综合性景点,由于森林覆盖率高达96%,温度通常比市区低6摄氏度左右。果不其然,当天从济南市区出发时,温度显示为35摄氏度,抵达目的地下车的瞬间立刻感受到了久违的凉意,再次查看温度不足30摄氏度。

大峰山最为人所乐道的要数长达1700余米的齐长城遗址,这条连亘东西百余里的齐长城就是从大峰山崛起,在这里还能看到关隘、便门、城堡、兵营遗址等完整的军事防御体系,历史价值极高。大峰山峰顶齐长城遗址算是保存最完好的一段,内侧有守城马道,马道下依墙建有屯兵营,整个长城峰峦叠翠,蜿蜒于峻岭之上,十分壮美。

目前,我省正在着手齐长城的保护与旅游开发,大峰山作为齐长城的起始点,凭借保存最完整的优势,也在保护的基础上寻求着科学的旅游开发

方法。为了让更多游客认识齐长城,环保徒步齐长城、故事征集等互动活动已经开始了初步策划。

同时,为了满足周末二日游游客人的高品质需求,景区在园区内还建设了13栋木屋别墅,功能分区堪称完美,客人不仅可以在别墅内休息,还能自己动手做饭,可以打牌休闲,也能在露台雨夜听风。一栋别墅可同时满足两个或三个家庭入住,据李进介绍,目前别墅正在搞特价活动,一晚仅780元,含两餐,极具诱惑力。很多来自济南、泰安、聊城的游客经常光顾,这样一个山间的秀美地方应该是夏季周末避暑的不二之选。



自驾信息

玉皇庙摘苹果



推荐地:郛城县玉皇庙

玉皇庙镇是一个农业大镇,有优质大蒜、美国黑提、红提葡萄、芦笋、双孢菇、大棚蔬菜等1333公顷,植桑面积200公顷。

目前,嘎啦和美国八号苹果正值采摘季,由于土质和气候条件的特殊性,该地苹果口感极佳。

价格:嘎啦2元/斤

路线:济青高速公路郛城出口下,沿郛苏公路行驶,玉皇庙镇位于郛城县城西12.5公里

总里程:济南出发,220公里左右

“暑”我最会玩

烟威小记者夏令营即将启程

烟威小记者夏令营9日启程,孩子将去美丽的海滨城市威海、烟台两地,体验丰富的军营生活,同时畅游海岛,在这个暑期旅游、学习两不误。本次夏令营,由本报全省各地优秀小记者齐聚烟台和威海,先到威海刘公岛接受三天系统的军事训练,防身术训练穿插互动游戏、心智游戏、自救自护课程;参观刘公岛博览园和甲午战争古炮台、中日甲午战争博物馆等。后到烟台体验拓展项目,新闻采访、摄影、写作培训及礼仪培训。

此次活动将帮助孩子们挑战自我,挖掘潜能,提高团队合作意识,提升自我管理能力、增强责任担当意识,强化协调沟通能力、激发创新思维能力,了解海底世界奥秘和海洋文化的魅力,并走进烟台知名企业通过新闻发布会采访了解海洋经济发展,培养良好的新闻素养。

报名电话:0531-82667720

报名网址:暑假快乐总动员专题或登录齐鲁晚报官方微博

中秋礼品17地特产一站购

——优特山东特产连锁超市

山东物产丰富、民风淳朴,17地市都有别具地方风味和代表性的产品,如阿胶、德州扒鸡、保店驴肉、莱芜香肠、微山湖鸭蛋、周村烧饼、泰山玉、长清木鱼石……

一年一度的中秋节即将临近,“今年中秋节送礼送什么?”这是很多人都遇到过的难题。既要让对方满意,还不能太贵,又不能和去年重复。想了半天却发现,要想购买到合适的真是很难。现在,大家不必再为此而发愁了,位于济南大明湖西南门、面积达500平米的优特山东特产超市全省旗舰店,2300多种特色商品,各地特产可谓是一应俱全,真正做到“无需跑遍山东,17地市特产一站购齐”。

产品的“正宗、特色、平价”是优特超市最为显著特点,店内“山东名优特产”、“中华老字号”等知名品牌就达百余种,全部厂商直供,同

时超市还是“山东三珍”和“到山东不可不买的100种旅游特色商品”的指定销售场所。自2010年2月至今,优特已在济南、泰安、青岛、枣庄、威海、日照、菏泽等城市开设连锁超市40家,已发展成为山东省最大的特产连锁销售企业,仅在济南就有大明湖、泉城广场、大观园、火车站、洪楼广场、山大路等多家分店。中秋将至,优特针对单位客户还有团购优惠政策,走进任何一家连锁超市,顾客不必绞尽脑汁、冥思苦想,就能轻松购买到满意的中秋礼品了。

淘宝店: <http://utlysp.taobao.com>
优特服务热线: 400-0808-456



我有美食

壮馍



壮馍传说为水浒壮士所吃之馍,故名壮馍。壮馍看起来色泽金黄,吃起来外焦里嫩,油而不腻,香酥可口。如果再配以葱白蒜泥,更觉鲜美异常。壮馍一出锅,年轻人多喜围锅抢吃,即便是锅周围已围了数十人,他们仍有耐心。年纪大的人则是如果当顿吃不了,回锅一蒸,或投入米粥中稍煮,其味道又自有特色。

加微信,赢门票

——“2013寻找山东最美乡村” 微信、微博征集评选活动正式启动

关注山东省旅游局微信,就能免费游览沂南红石寨,还能赢取竹泉村门票啦!

8月5日至15日,只要关注山东省旅游局微信和红石寨旅游区微信,到景区出示手机,就可以免费游览红石寨旅游度假区。8月6日至10日,山东省旅游局微信及新浪官方微博同时推出“寻

找山东最美乡村——约会竹泉村,玩转红石寨”活动,最高可获得价值千元的竹泉村红石寨逍遥两日游,还可有机会抽取竹泉村门票。

随着“寻找山东最美乡村——约会竹泉村,玩转红石寨”活动启动,标志着“2013寻找山东最美乡村”微信、微博征

集评选活动正式拉开帷幕。活动将于9月10日结束,在为期一个月的时间里,山东省旅游局微信将陆续推出形式多样的有奖活动,奖品包括旅游大礼包、加油卡、景区门票等,总价值高达20万元。此次活动由山东省旅游局主办,山东省旅游信息中心、山东省旅游摄影协会、山东省新闻

工作者协会、大众日报旅游记者站、《齐鲁晚报》玩周刊等单位联合承办。整个评选活动旨在深入挖掘我省丰富的乡村旅游资源,全面展示乡村旅游发展成果,为广大旅游爱好者提供实用性强的乡村旅游资讯。

山东省旅游局
微信二维码



红石寨旅游区
微信二维码